

Блогнот. Балаганский район: де жа вю

Выборы мэра Балаганского района.

На территории района обычная конкурентная среда кандидатов, определенная тем, что с экономикой и кадровым составом управленческих кадров в Балаганском районе все очень грустно. С перспективами развития пока тоже.

Давайте разберемся в деталях. В 2005 году действующего мэра на выборах побеждает начальник местного отделения пенсионного фонда. Кроме них двоих, в выборах участвуют: директор коммерческой фирмы и судья в отставке. Всего четыре кандидата. Ни у кого из кандидатов особых идей по развитию территории нет. Но начальник пенсионного фонда оказывается привлекательнее. Причем по многим причинам. О них мы говорить здесь не будем 😊

В 2009 году, когда у многих были задумки, перспективы, связанные с развитием Балаганского района. Тогда в районе прошли самые конкурентные в истории района выборы мэра. В них приняло участие 12 кандидатов. Кого среди них только не было: безработный, водитель, пенсионер МВД, директор строительного предприятия, врач районной больницы, главный механик дорожной службы, учитель школы, директор коммерческой фирмы и даже сторож.

В этих выборах, как и в следующих в 2014 году побеждает теперь уже мэр, а ранее бывшая начальник местного отделения пенсионного фонда Жукова Надежда Петровна. Причины те же самые — профессионализм, опыт, надежность. Три электоральных сезона Надежда Петровна побеждала на выборах. Она проработала в этой должности практически 8 лет и ушла с должности досрочно. Но уход ее, это уже опять совсем другая тема для разговора.

Возвращаясь к выборам. Переломный в каком-то плане, но не в плане развития района, период наступил в 2016 году. На выборы выдвинулось тогда семь кандидатов. В выборах, не договорившись между собой, приняли участие три депутата Думы Балаганского района. Эти люди реально знали проблематику района, ее повестку. У них были предложения. И они хотели многое поменять. Что важно, все трое кандидатов-депутатов работали на различных управленческих должностях и имели на момент выборов опыт управленческой, но к сожалению не проектно-управленческой работы.



На выборах побеждает 56-летний директор Балаганского аграрно-технологического техникума, депутат Думы Балаганского района. Балаганский район погружается в рутину текущей деятельности. Решает текущие проблемы и вопросы. Если не погружаться в подробности, то ни район, ни его руководство нигде особо не отсвечивает, а закрывает текущие вопросы в управленческих направлениях. Даже что-то социальное строит, и увеличивает бюджет. В принципе как практически и везде.

Мы переходим к выборам в 2021 году. Никакие депутаты Думы Балаганского района уже в выборах не участвуют. И конкуренцию действующему мэру Балаганского района составляют только пенсионер, мастер производственного обучения аграрного техникума и 35-летний начальник Заларинского пункта полиции. Выбирать в такой ситуации избирателям вообще особо некого. Избиратели вновь избирают прежнего мэра, которого буквально через год снимают по иску районной прокуратуры с формулировкой: за утрату доверия.

Утрата доверия перед прокуратурой и судом это не утрата доверия перед избирателями? Ведь избирателям так ничего и не объяснили. Прокуратура почему и зачем сняла мэра? Мы до сих пор доподлинно не знаем, что послужило основанием для «утраты доверия» и такого жесткого решения, как отстранения от должности мэра Балаганского района в 2022 году. Сам бывший мэр в соцсетях говорит о том, что был на семинаре по информационной открытости 😊

Но видимо именно этот доклад он как-то прослушал.

Если вернуться к выборам, мы уже сейчас видим, что ситуация 2021 года в Балаганском районе повторяется. Новых молодых, амбициозных ЛОМов и управленцев в муниципальных образованиях Иркутской области и в Балаганском районе взять негде. Выбирать на местах просто некого. На выборы вновь заявился бывший мэр Михаил Кибанов. Как и на прошлых выборах, конкуренцию ему вновь составят пенсионер Николай Лобанов и мастер производственного обучения Марина Ушакова. Де жа вю...

Но, вы знаете, само по себе все это не важно. Важно то, как итоги таких выборов могут повлиять на будущее Балаганского района? В текущем раскладе скорее всего никак. Поэтому жители меня обычно и спрашивают, зачем им ходить на эти выборы... Я конечно, могу за кандидатов ответить на этот вопрос, но это вопрос скорей всего все же не ко мне, а к ним? Пусть они реально озаботятся тем, как будут менять эту жизнь к лучшему.

И грустно, если кандидаты, так и не будут претендовать на роль политических лидеров. И будут продолжать всего лишь управлять, а не развивать территории и направления...

Стилизация и орфография автора сохранены.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Владислав Шиндяев.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)